

# 锚定目标抓落实 奋勇争先走前头

## 检视问题增强能力水平 担当作为助推全面振兴

漳州高新区抓党建促乡村振兴专题培训班开班式动员会召开



6月27日，漳州高新区召开抓党建促乡村振兴专题培训班开班式动员会。区党工委书记陈建进讲授专题党课。

本报讯 6月27日，漳州高新区召开抓党建促乡村振兴专题培训班开班式动员会，进一步强化全区上下廉洁自律的意识和抓党建的能力，共同推动全区乡村振兴工作有力有效开展。区党工委书记陈建进作动员讲话，并讲授深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题党课。

会议强调，要在检视问题中提高认识、提升能力。各级党员干部要主动履职、勇于担当，严格思想作风，提高政治站位，进一步查补差距，提升对党建引领乡村振兴的核心作用的认识，抓好抓实基层党建工作；提高创新意识，将党建资源、本地优势高效转化为发展动能；扎实群众路线，充分激发村民主动性，确保政策落地见效。要对症对表，认真反思，以此次培训班为契机，加强学习研究，增强能力水平，抓好农村领域基层党建工作整改提升。

会议要求，要在担当作为中全面振兴、加强治理。把党的建设贯穿于乡

村振兴的全过程，以更积极的态度、更强的组织、更有效的举措，助推乡村振兴取得更大进步。要抓党建，始终把政治建设摆在首位，强化理论武装，规范组织生活，把基层党组织打造成为有效实现党的领导的坚强战斗堡垒。要抓发展，立足各村资源禀赋和产业优势，主动探索党建与产业发展融合路径，因地制宜打造乡村文旅、生态康养特色产业。要抓治理，加强人居环境整治，加强交通安全宣传引导，探索党建引领基层治理新模式，打通高新区基层治理的“最后一公里”。

会议强调，要在压实责任中齐心协力、强化落实。乡村振兴是需要全区上下通力合作的大事，各级各部门要压实自身责任，与村党组织共同推动全区乡村全面振兴。各镇办要落实好属地责任、主体责任，积极打造乡村振兴示范模板，切实做到以党建促振兴；各部门要加强协同联动，充分发挥各自职能作用，为乡村振兴赋能，切实做到全区“一盘棋”；挂钩区

领导要发挥示范引领作用，践行“四下基层”，推动乡村振兴全域提升，确保各项任务落地见效。

会议要求，要在严守规矩中廉洁自律、提振精神。坚持全面从严治党，抓好党风廉政建设，是党组织和党员的“必修课”。要敢于担当、大胆干事，对党工委管委会部署的中心工作，要第一时间响应，“一马当先”带头抓落实；要心系群众、踏实干事，自觉服务群众，广泛发动群众，及时回应群众诉求和呼声，努力为群众办实事、办好事；要遵规守纪、干净干事，深入学习中央八项规定及其实施细则精神，带头守纪律、讲规矩，持续推进党风、政风、作风建设。

区党工委、管委会领导班子成员，“两镇一办”党委书记、党建办主任、组织委员，区纪工委监察工委有关领导，区直有关单位负责人，国企党委专职副书记、驻村第一书记，各村（社区、场）党组织书记、部分村级后备力量人员参加会议。

## 因地制宜健全长效机制 整合资源提升服务品质

陈建进周绍斌调研农村幸福院质量提升工作

本报讯 6月25日，漳州高新区党工委书记陈建进、区管委会主任周绍斌带队调研农村幸福院质量提升工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于养老服务的重要指示批示精神，扎实推进农村幸福院建设运营工作，着力提升农村养老服务水平。

区领导一行先后来到颜厝镇下宫村幸福院、九湖镇大梅溪村幸福院、靖圆办下割村幸福院等地，实地察看幸福院的设施设备、餐饮环境、活动场所、消防安全设施等情况，听取相关负责人关于幸福院建设运营、老人活动、助餐服务等工作汇报，并对下一阶段工作提出指导性意见。

区领导强调，要高位推进，压实主体责任。农村幸福院建设是民生大事，事关农村老年人基本生活需求和福祉，各相关职能部门和属地乡镇要加强协同配合，强化统筹规划和分类指导，全力加快农村幸福院标准化建设，做好农村老年人关爱服务。要因地制宜，健全长效机制。按照《漳州市农村幸福院质量提升工作指南》要求，立足各村实际和老年人养老需求，积极探索创新符合



6月25日，漳州高新区党工委书记陈建进、区管委会主任周绍斌带队调研农村幸福院质量提升工作。

各自实际的运营模式，建设“四助”“五型”“六个一点”的农村幸福院，并以点带面，逐步在全区推广。要整合资源，提升服务品质。各级各部门在建设完善配套设施的同时，要坚持以人为本，整合优质资源，推动医养文教资源下沉农

村，不断丰富老年人的精神文化生活，有效满足“四助”养老服务需求，让老人的获得感更加明显、幸福感更可持续、安全感更有保障。

区领导蔡靖，区直有关单位负责人等参加调研。

## 全力以赴加快建设 强化保障护航发展

周绍斌调研重点项目建设情况

本报讯 近日，漳州高新区管委会主任周绍斌带队前往九湖镇、靖圆办调研重点项目建设情况。

周绍斌一行先后实地察看了纵一路、横五路（西环城路至纵一路）、琥珀路（诗墩路至新亭路）、工人疗养院、新石器物流配送无人车、鹿辰食品、中建检测产业园、路桥翔通、房金大道（圆通大道-圆山大道）、七首智慧谷等项目建设进展情况，现场研究解决项目推进中存在的困难问题，并就加快项目投资进度提出具体要求。

周绍斌强调，要项目为王促发展。项目是推动经济高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”，各级各部门要牢固树立“项目为王”理念，持续滚动充实项目库，全力以赴抓项目、促有效投资，推动全区经济“蓄水池”扩容增量，为冲刺“双过半”提供坚实保障。要提速建设抢进度。项目业主和责任单位要扛起主责，强化效率意识和履约担当，抢抓施工黄金期，倒排工期、挂图作战，在严守安全底线、确保工程质量的前提下，全力以赴加快

项目建设步伐，推动项目快建设、早投产、早见效，为全区发展贡献更多实物量和新动能。要优化服务保障。各职能部门要主动靠前、精准服务，聚焦项目建设全生命周期需求，提供高效优质的要素保障和政务服务，及时破解堵点难点，为项目顺利推进保驾护航，确保项目落地下、建得快、发展好，为全区经济社会高质量发展注入强劲动力。

属地镇办主要领导，区直有关单位负责人等参加调研。

本组文图由 陈群 陈星彤 游钟山 郑颖琪 王雨欣 周杨宁 提供



### 随手关灯 倡导节能减排!

中宣部宣教局 中国文明网